

2024年4月19日 星期五

可以“横着走”的汽车来了 智己L6发布

张玲 文/图

日前,智己L6举办预售发布会,在群雄纷争的车市再揭“热辣滚烫”话题——可以像螃蟹一般“横着走”的汽车来了。

智己L6以上汽集团尖端技术为背书,首发搭载“灵蜥数字底盘”“第一代光年动力电池”等多项前瞻性智能科技,用智驾、智舱和智控体验的全维度跃升,打开了中国新能源汽车向上进阶的新格局。

此次发布会上,最为出圈的热点就是智己L6搭载的“灵蜥数字底盘”,通过全车三轴六自由度整车运动的协同管理,实现所有维度动态性能的联调联控。演习视频中可见,

新手颇为头疼的侧方停车问题迎刃而解。在“灵蜥数字底盘”的加持下,车手不再需要一遍遍前进、后退去调适出入车位的角度,基本上拉一把方向盘,就能以近乎平行的角度横向直接进出车位。从专业角度来说,智己L6实现侧方停车所需车位长度相比以往减少11%,比轴距仅有2.5米的两厢小型车。

“灵蜥数字底盘”的优点不仅如此。据介绍,其主芯片处理速度比同类别主流芯片快2.5倍,让汽车底盘硬件按照数字化算法的决策“指哪打哪”,意味着守护生命的能力得到大幅提升。而在无人驾驶麋鹿测试中,搭载“灵蜥数字底盘”的智己L6,取得了71km/h的成绩。

智能化体验上,智己L6的“未来智舱”融会贯通高阶智驾和智舱科技,从汽车产品第一性上聚焦解决驾驶场景痛点,打造更放心、有趣和轻松的体验。硬件方面,智己L6全系配备英伟达OrinX+高通骁龙8295智舱芯片,开创性集成NXP S32G高性能芯片,并搭载全新一代电子电气架构,为全维升级奠定超强核“芯”。

智己L6的高阶智驾能力,将让驾驶更轻松。L6全系具备“无图城市NOA”能力,只要在导航覆盖的区域,即可为用户提供更优的智能驾驶体验。在数字科技驱动下,“未来智舱”再进化。智己汽车创新推出DZT虚实空间动态区域追踪技术,实现

交通危险信息的实时追踪并高亮标记及提示,帮助驾驶者预判路况,大大提升了驾驶安全性。

据悉,智己L6将于5月份正式上市。



肩负品牌“向新” 北现第十一代索纳塔上市

英琇 文/图

近日,北京现代全新旗舰力作——第十一代索纳塔正式上市,共推出6款配置版本,售价13.98万—18.68万元。2024年作为北京现代“2025向新计划”战略的关键之年,第十一代索纳塔的推出,将为北京现代加速实现“产品转型”与“品牌向新”提供坚实支撑。

凝聚着现代汽车的全球先进科技和优势资源,第十一代索纳塔在外观、内饰、性能、配置等方面,共计实现了46项升级。

第十一代索纳塔采用ONE MODEL全球新锐设计,前脸设计以星际战舰为灵感,勾勒出极致的运动感与未来感;车身姿态优



雅纯粹,展现感性而有张力的酷派风格;尾部造型仿若高性能跑车,演绎匠心独运的美学属性。内饰设计同步实现了全面升级,包

括双12.3英寸全景曲面屏、旋转式电子换挡、摩斯密码真皮方向盘、悬浮式64色氛围灯、旋钮触控空调、典雅木纹饰板等,在提升实用属性的同时,更赋予高层次的情感价值。

为满足年轻人对速度与操控的需求,第十一代索纳塔入门就标配CVVD+8AT+i-GMP,拥有1.5T/2.0T动力选择,核心技术皆为全栈自研。其中,第十一代索纳塔N Line应用的2.0T发动机最大马力可以达到250Ps;底盘系统等经过高性能N品牌专属差异化运动调校,成就“钢炮车”的驾驶感。

智能科技同样出色。双12.3英寸的曲面

显示屏,导航、音乐、空调等多种功能丝滑流畅,抬头显示、数字钥匙、指纹识别、座椅记忆、身份识别等多种目前在主流新能源车上主打的技术,在第十一代索纳塔身上也都一一实现。

第十一代索纳塔现拥有27项ADAS智能驾驶辅助功能。包括RSPA远程智能泊车辅助、PCA-R后方停车防碰撞辅助等,以更成熟、可靠、安全的技术优势实现了比肩新势力的高阶智能化水平。车机方面,基于CCNC智能网联架构打造,应用英伟达PARKER芯片,第十一代索纳塔在硬件、UI、生态等方面全维度升级,同时具备F-OTA整车全域升级功能,越用越“聪明”。

科技旗舰引领豪华车市场,问界M9参展北京车展



晓宋 文/图

在当下中国竞争激烈的汽车市场中,销

量往往是检验产品的直接标准。问界M9自上市以来,以其出色的市场表现,证明了自身的非凡实力。凭借卓越的产品硬实

力,问界M9在短短3个月内累计大定突破7万辆。3月份,新车交付量达到6243辆,在中国新势力50万元以上车型排行榜中销量居前。随着交付能力的持续提升,问界M9单月交付能力预计将突破25000辆,这一数字无疑将进一步抢占传统豪华车市场份额。

在智能汽车的新时代,科技豪华已然成为用户选车购车的全新标准。作为鸿蒙智行旗下的旗舰车型,问界M9汇聚了华为在汽车底层芯片、操作系统及根技术上的智能汽车全栈技术,集华为十大黑科技于一身,包括华为iDVP数字底座、鸿蒙智能座舱、华为盘古大模型、华为ADS2.0高阶智能辅助驾驶系统、华为途灵智能底盘、华为百万像素智慧投影大灯、华为临境抬头显示系统等,带来智能座舱、智慧驾控、智能驾驶、智能安全等领先行业的体验,为新

代的新能源智能电动汽车行业树立了全新标准。

随着产能的稳步提升和销量的持续增长,问界M9在高端汽车市场的地位日益稳固。华为多项首创技术的全面应用,无疑证明了其作为科技豪华旗舰的地位。问界M9的成功,不仅是华为硬核科技与顶级智造水准的完美结合,更是市场与用户对其高度认可的体现。

备受全球瞩目的北京车展即将拉开帷幕,各大汽车品牌旗舰车型齐聚一堂。在这场盛会上,华为全栈科技赋能下的问界M9无疑将成为焦点,引领中国高端豪华市场的新潮流。值得一提的是,鸿蒙智行还将携旗下多款车型亮相北京车展,可谓款款皆有亮点,充分满足不同用户的多元化需求和喜好,在华为强大的技术力与体系力支持下,为用户带来更多惊喜与选择。

极狐汽车解锁达尔文2.0技术:以人为本

亚娟 文/图

4月11日,极狐汽车举行了主题为“以人为本,追求极致,持续进化”的极狐汽车达尔文2.0技术品牌发布会。

在守护领域,用户可以感受到由“极盾”安全技术与“极净”健康技术提供的全方位保护。

“极盾”安全技术通过六大安全防护盾的构建,形成了全时全域的安全防护体系。其超高算力、全场景预警能力以及远超全球标准的安全设计,使得北汽极狐的新车能够成功完成4车3向连环碰撞测试,并在事故发生后实现秒级响应脱险。不仅如此,极狐的安全观念还延伸到了信息安全领域,为用户

提供金融级的隐私防护。这种对安全的全方位考虑,让极狐的产品在整个生命周期内都保持了高度的安全性,成功通过了CA-CAP的严格测试,并获得了车身耐腐蚀的白金级评级。

另一方面,“极净”健康技术则为用户提供了从呼吸健康到接触健康全方位的极致保护。利用零醛零苯吸附降解技术、正向设计模拟验证技术、母婴级抗菌技术、抗病毒空调过滤技术和无异味防霉技术,极狐在车内环境上打造了极净健康的生态,为守护的概念赋予了全新的内涵。

在性能领域,极狐汽车通过“极光”电池、“极锋”动力与“灵韵”底盘,有机融合了新能源

汽车及传统燃油车的优势性能。

极光电池保持着交付至今0自燃纪录。通过极锋动力,极狐汽车可以做到既快又稳且舒适的极致驾驶体验。搭载极锋动力第四代前、后双电机的极狐阿尔法S5,零百加速时间仅需3.7秒。而采用了全域测试场景和世界级大师调校的灵韵底盘,结合全时智能化技术,确保了在各种路况和驾驶条件下的舒适性、稳定性和安全性。

在智能领域,极狐汽车的“第二代智能座舱”搭载了全新的灵智OS系统,具备理解能力、决策能力、关联能力和生成能力四大核心能力,可以提供数字助理般的服务体验。

在硬件配置上,极狐汽车采用了领先的34个高性能感知硬件,实现了全天候、全向的环境感知,确保智能驾驶系统的安全与可靠。软件算法方面,极狐汽车还通过创新方案,提升了障碍物识别率,并引入交互博弈算法,优化行车路径规划,提升了通行效率。

达尔文2.0技术体系的发布,以及几大技术板块的重拳出击,不是“炫技”,而是一次关于极狐汽车最新技术和体验升级的“大阅兵”。发布会上,北汽集团还带来了额外的惊喜,达尔文2.0体系的全新搭载平台——北极星平台。北极星平台未来将主要承载C级及以上的中高端产品开发。